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Objective: Uvod: Gubitak udova jedna je od najtežih komplikacija dijabetesa, psihički i fizički problemi nakon
gubitka stopala slični su bez obzira da li se to događa u bogatom zapadnom svijetu ili u zemljama u razvoju.
Podijatrija je grana medicine posvećena medicinskom i kirurškom liječenju poremećaja nogu, gležnja i donjeg
dijela potkoljenica. Pojam podiatrija stupio je u uporabu početkom 20. stoljeća u Sjedinjenim Državama i sada se
koristi širom svijeta, unutar zemalja poput Velike Britanije i Australije. Kvalifikacija / obuka o podijatriji razlikuje se
u SAD-u i Velikoj Britaniji.
Prikaz slučaja: Podijatrija se smatra temeljem odgovarajuće njege nogu. Nažalost, dijabetička njega stopala širom
svijeta još uvijek je ozbiljno zapostavljena, budući da samo 19 zemalja u svijetu mogu ponuditi licenciranu
podiatrijsku naobrazbu. Dvije važne inicijative usmjerene na edukaciju profesionalaca zdravstvene zaštite i na taj
način poboljšanju razine brige za stopala u zemljama bez službenog državnog registriranog obrazovnog programa
za pedikere i podiatre, korak po korak /
Do sada su održani tečajevi edukatora edukatora u organizaciji IWGDF (Međunarodna radna skupinaza dijabetičko
stopalo) i IDF CS DF (IDF - Savjetodavni odjeljak o dijabetičkom stopalu), a financijski su podržani od IDF-a i
industrijskih partnera. Prvi TtFT tečaj održan je u Brazilu u prosincu 2012. za sudionike iz Južne Amerike, drugi u
Tobagu u lipnju 2013. za sudionike iz Carizea, a treći u Bledu, Slovenija za sudionike iz istočne Europe u veljači
2015. Tijekom procesa SbS / TtFT programa, velika je pažnja posvećena prikupljanju podataka, kao i bliskoj
suradnji s lokalnim vlastima i kreatorima politike kako bi se osigurala održivost projekta. Krajnji je cilj uspostaviti
učinkovitu mrežu ambulanzi za dijabetičko stopalo, uključenih u službeni zdravstveni sustav. U zemljama u kojima
je skrb za dijabetičko stopalo prepoznata kao obvezna komponenta skrbi o dijabetesu, DFCA program može
pružiti potrebna znanja profesionalcima zdravstvene zaštite koji nude skrb o dijabetičkom stopalu.
Zaključak: Step by step program je nužan svugdje gdje njega stopala još nije uključena u rutinsku dijagnostičku i



terapijsku obradu bolesnika s dijabetesom, a lokalne vlasti ne priznaju potrebu za takvim uslugama.


